

**SZERKESZTŐSÉG:**  
 BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36  
 KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.  
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva  
 Egy évre . . . 20 ft. | Egy negyedévre . . . 5 ft.  
 Egy fél évre . . . 10 ft. | Egy hónapra . . . 1 ft 80 kr.  
 KIRÁLYI RÉSZ: 3 hónap Nemzetvárosi 6 ft 20 kr.  
 Francia-, Olasz-, orosz-, török-, görög-, Spanyolországra, Svájcra, Románia-ra és Szerbiára, valamint, amekkor országokba, melyek a postai-országokhoz tartoznak, negyedévre 9 ft 20 kr.  
 Egy szám ára 6 kr.

# EGYETÉRTÉS

**KIADÓHIVATAL:**  
 BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1.  
 HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE  
 VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FÉLÉTERE A KIADÓHIVATAL  
**PÁRISBAN felkérte: Könyvtár:**  
 John F. Jones & Co. 21 bis, Fous. Montmartré.  
 Franco-italien 1117: Dancé G. L. de Tara.  
 Dörmel: Danneberg L. I. Kungf. g. g. 7.  
 Mosse Rudolf Selderslatte Nr. 2.  
 Haasenstein & Vogler, I. Wallisgasse 1.  
 Oppel A., Stubenberg Nr. 2.  
 Schalk Henrik, I. Wallis Nr. 14.  
 Herold Alajos, I. Wallis Nr. 25.  
 Duka Miksa, I. Ruzsogass Nr. 12.  
 és valamennyi hirdetői iroda.

**Ütközet előtt.**  
 A végső erőfeszítés napja volt a tegnapi vasárnap. Bizonyára hatalmasabb hullámokban redzült a téli fagyos levegő is Kárpátoktól Adriáig, és még melegebbé is válhatott az erős mozgástól. De az igazi melegség a hazafisizteklől áradt ki, melyekben föllángolt a lelkesedés tüze. Ez a vasárnap az ellenzék napja volt. A kormánytán kimutatható a csúrtörteli választások után a számszerűtlen eredményekben kifejezett győzelmet, mert a kormánypárt eszékei: a hivatalos presszió, a hatalmas összeköttetések befolyása, a titkon ügött vesztegetések — mind olyanok, melyek működését a választási mozgalmak alatt a felszinen kevésbé lehet észrevenni és teljes hatások csak a szavazás napján lesz nyilvánvalóvá. De az ellenzék pártok tegnap tartották meg nagy szemléket hivatkozva táhora föllött, és büszkén hirdethetik, hogy ők megvédették az országot. A ki a közhangulatot a tegnapi választó-gyűlések főökön mért meg és elfogulatlanul tud ítélni, bizonyos lesz a felől, hogy az öző pártmonopolium napjai lejártak.

Az ellenzék oldának a bizalom, a kormánypártén a bizalmatlanság: az ellenzék a megvédékedett hit és a legyőzhetlen erőzet, a kormánypárt a hitvesztettség és a félelem a jövőtől. Hányan vannak a kormánypárt, kik ma csak az áldozatok szerepét játszzák és még egyszer elszennedik a hatalom kényszerét, de jól tudják, hogy a fölük kiereszközt szavazatnak a hatalom már nem fogja igazi hasznát látni. Ha az előbbi választási küzdelmek után is, melyek a kormánypártok nagy többséget hoztak, az ellenzék pártok mindig az erkölcsi diadal tudatával vigasztalhatták magukat, valahára eljutottunk oda, hogy a kormánypárt sem lehet nagy véleményével az esetleg kivívandó szavazati többség értéke felől. A pártihatalom varázslata meg van törve, és vele szemben óriási fölénnyel emelkedik fel a közvélemény természetes hatalma. Nem látja-e ezt az élö közvéleményt gróf Szapáry Gyula, mint a nemzeti geniusz fontos alkalmak megjelene előtte és komoran fenyegető tekintetétől nem száll-e rettegés elbizott szivére? Nem érzi-e ő maga is már, milyen szánalmas szerep jutott neki, mikor Tisza Kálmán örökébe lépett, és szinte öröklék államférfiá kíván emelkedni? Az az óriási hangvihar, mely a választási mozgalmakból az egyik felzúg, nem tanítja-e meg arra, milyen általános az ő népszerűsége, milyen kisinyölő idegenkedést érez irányában a nemzeti társadalom minden rétege? Nem támad-e benne gyűlölet is a többség-szerző gépezet iránt, mely hiába tesz neki szöglatot, mert még sem válhatik igazi urává.

**A BÁL.**  
 Csaknem minden esztendőben vannak olyan boldog napjaink. A mikor egy-egy keserű család vagy izetlen rossz vasora után, egyidőre megundorodó a legnagyobb ridegségtől s ellenállhatatlan vagy fog a családi fészék édes melegsége s az én husomból és véremből való aranyos apróságok gyűgöese után.  
 Ilyenkor elcsilltom bensőmben az öröké akadékoskodó Meliszert, s el kezdek költöni tükörre, piperre, illatszerekre. Nyakamba veszem a vöröset, végig látogatom minden ismerősömet, feketé kabátban és sarga keztyűben járom a bolondját mindaddig, míg valahol egy kedélyesen és izléssel berendezett kis otthonban ráadok egy pár fondeltetü szék leányzremre, mely kiveszi kezemből a vandortót. Itt azután meglepészem s a legkomolyabb szándékkal elkezdök udvarolni.  
 A minap is így jártam. Eszeveszetten udvaroltam egy kedves kis jószágunk, a ki csak tavaly került ki az iskolából s bár nyolcz évig volt a nevelőintézetben, még nem ismerte a pírulást, és szent tiszteletben tartotta a gölyöt. Rajta volt még szép szeméin az a bizonyos vékony kis hályogocská, a melyen keresztül belátni, de ki nem. És nekem éppen ez a kis hályog forgatta el a fejemet. Elbővölöttem a látásán, megígértem naiv és bizalmas színtésztés s az a nyíltság, a melyl beszélközben mindig egyenesen a szemembe nézett.  
 Tegnap megint náluk voltam.  
 Azzal fogadták, hogy szánimnak rém a holnap bálor s egyuttal meghívtak vasorára.  
 A vasorát elfogadtam, de siettem kijelenteni, hogy bába nem járok.  
 Szavaim hatása a legkedvezőtlenebb volt. Az egész familia arczáról leolvastam, hogy legjobb szeretettel volna észserével megszabadulni tőlem. De mikor én udvaroltam, akkor kitarított vagyok a legáldázzabb hitezőköl.  
 Vasoraközben a mama keserű szemrehányásokkal árasztott el.  
 Ez volt a várva várt családék, a melybe mohón beharaptam s végre kiöntöttem mindent, a mi a lelkemet nyomta . . . . .  
 Igaza van asszonyom, de most hallgasson meg engem is.  
 Lássá kérem, a minap fenn voltam egy bálor s komitálom vegyes számalom fogott el arra, a mit láttam. Valami édesen olvadó keringő hangjaira, már javában folyt a tánc, mikor beléptem. Hatypelheynél könyvebb ruhák rejtelmes suhogása, kábitó parfüm-ök zürzavaros illata töltötte

Ugy bizony, gróf Szapáry Gyula, mikor Tisza Kálmán választási apparátusát átvette és fokozott buzgalommal alkalmazásba hozta, egészen úgy járt, mint Götthe verseinek sokat emlegetett Zauberlehrlingje. Szapáry Gyula gróf is mozgásba tudta hozni a választási seprőt, neki is meríti ez folyton a pénzt, a hort és a korteshatalom minden levét, melyből kormánypárti többséget lehet szűrní, de a mozgásba hozott apparátust nem fogja kényévre kezelhetni és megállíthatni. Sic vos, non vobis. Ez a keserű meggyőződés nyomhatja Szapáry gróf lelkét. Többség támadhat, akármilyen többség, semmi esetre sem lesz az övé. Az az új arisztokratia gárda, melyet hatalmaért a választások tüzebe küld, sorakozhatik körülé akár a régi lovagokhüségével, don quixotti romantika nevelését vállalhatik foga csak teljesíthetni a nemzeti közvélemény megnyilatkozásával szemben. A többség, a mely a jelenlegi választásokból kikerülhet, vonuljon bár Szapáry gróf lobogója alatt a parlamentbe, más vezért fog keresni, más irányt is fog követelni, mint a milyen az övé. A nemzeti eszmék általános fellángolása, mely mint tüzenger borítja el most az országot, el kell hogy hamvaszza a reakcionárius udvari politikát, mely gróf Szapáry Gyula kormányrendszerében nyert megtetetésülést.

**A svéd-norvég közösügy.**

Január 24-én nyílt meg az új norvég országgyűlés, a stortingh, a mikor reánk nézve is nagyon érdekes és nagyon tanulmányos kérdések felett tárgyalhat. Még pedig azért érdekes és tanulmányos reánk nézve a stortingh legközelebbi működése, mert Norvégia perszonál-unióban áll Svédországgal s Norvégia a Svédországtól való különválását és függetlenségét nagyobb mértékben akarja keresztülvinni, mint eddig volt. És érdekes azért is, mert Norvégiában a kormány áll azoknak az élén, a kik a Svédországtól való teljes függetlenséget hangsúlyoztatják. Ellentétben a mikormánynál, a melyet auliikus élvehézen, azon van, hogy mind több közösügyteremtés s ennek következtében Magyarországot mindinkább függőbb viszonyba hozza Ausztriához.  
 A mult évi októberben Norvégiában megejtett képviselőválasztások hatalmas többséget eredményeztek a szabadelvű Steenkormányának, a mely programjába több demokratikus szellemű reformon kívül felvette azt is, hogy megváltoztatni fogja Norvégia eddigi külpolitikai helyzetét. Ugyanis, hogy ezentul Norvégia különválva Svédországtól, külön követségek által fogja magát a külföldön képviseltetni. A stortingh többségét ennek a programnak az alapján választották meg.  
 Hogy a kérdést jobban megvilágítsuk,

idézünk a norvég alkotmánynak és a Svédország és Norvégia között kötött szerződés („Rigsakt“) idévágó pontjait.  
 Mikor 1814-ben Dánia Norvégiát átengedte Bernadotte svéd trónörökösnek, a norvégek feloldva érezték magukat a dán-norvég királynak adott alattvalói eskü és köteleések alól s kijelentették, hogy nem ismerik el a Dánia és Svédország között kötött szerződést. Régenst választottak s az Endsvoldba egybehívott nemzetgyűlés proklamálta Norvégia függetlenségét és szabadságát. A nemzetgyűlés egyuttal megállapította a képviseli kormányformát és az új alkotmányt. Eme alkotmánynak 1. §-a így hangzik: „Norvégia szabad, önálló, független és oszthatatlan állam.“ A svéd trónörökös érvényt akart szerezni a Dániával kötött szerződésnek s seregével megtámadta Norvégiát. De I. Napoleon nagy hadvezérének stratégiai tudományára és szerénységére kudarcsot vallott a norvég nép hősségével és elszántságával szemben.  
 Végre is kénytelen volt alkudozásokba bocsátkozni. Szerződést kötött Norvégiával, a melynek értelmében Norvégia függetlenségét elismerte, Norvégia pedig viszont Svédországgal perszonál-unióra lépett. Az ensvoldi nemzetgyűlés által meghozott alkotmány érvényben maradt és a svéd király elismerte, hogy a Rigsakt nem a fegyveres hatalom erejénél fogva, hanem két egyenjogú, független és önálló nemzet szabad elhatározásából jött létre. Csakis a norvég alkotmány 1. §-a lett némileg az új viszonyokhoz mérten megváltozva s a szerződésben így hangzik: „Norvégia szabad, önálló, oszthatatlan állam, Svédországgal egy király alatt egyesítve.“  
 A Svédország és Norvégia között fennálló viszonyt tehát a tisztá perszonál-unió. A két állam teljes egyenrangúságon és önállóságán alapul. Az egyetlen közösügy, a melyet az unió ismer, a közös király. A két állam külön kezeli pénzügyeit, külön vámterülettel bír s mindegyiknek külön önálló hadserege van. Néha azonban mégis megiesik, hogy a két állam kormánya közös ügyek megbeszélésére találkozik, ez azonban akárhányszor megiesik olyan két állam között is, a melyek még távolabb állnak egymástól, mint Norvégia Svédországtól, ha olyan ügy merül fel, a mely mindkét államot érdekli.  
 Az 1814-ben kötött szerződés azonban igen sok hiányokat tartalmazott. Részint olyanokat, a melyeket akkor még nem érezték, részint pedig olyanokat, a melyeket akkor még nem tudtak felfogni. A norvégek azonban nem nyugodtak mindaddig, míg a felismert hiányokon és visszásságintézményeken nem segítettek. Ilyen visszásságintézkedés volt az, hogy a norvég alkotmány jogot adott a királynak, a maga helyébe norvég, sőt svéd eredetű helytartót is nevezni ki Norvégiába, és hogy a trónörökös a király kinevezhetze Norvégiá-

után a norvég és éles küzdelmek után a norvégék végre kitörtölték alkotmányukból ezeket a sérelmes pontokat. És itt megjegyezzük, hogy ezekbe a parlamentáris küzdelmekbe sem a svéd képviselőház, sem a svéd kormány bele nem gyűlt, pusztán csak a norvég képviselőház, kormány és a király között folyt le.  
 Valóban fenséges képe egy kormány hazafisságának és köteleességtudásának, a mely mellett a magyar kormányok magaviseleté 1867 óta gyászos ellentétet képez. Norvégiában a bátor, férfias és hazafiss küzdelem a koronával szemben; a meglevő szabadságok megóvása; újabb jogok szerzése és a királyi hatalomnak megkötése: Magyarországon szolgalelkűség a koronával szemben; a régi szabadságok eltörlésével s egy kormányrendszer, a melynek korlátlan kényuralmát csakis a korrupció korlátozza.  
 De más téren is merültek fel kérdések, a melyek a Svédország és Norvégia között kötött szerződésnek egyenjogúságra alapított elvét sértik. Ilyen a külügyi képviselet. Mikor a szerződés megkötöttét, a külügyi politika a fejedelmé jogait tartozott. A felmerült gravamina tehát az akkori tényleges viszonyokból származott. Norvégiának nem volt külügyminisztere s a királyra bízta, hogy csinálja politikáját. Azóta azonban változtak a viszonyok és Norvégia külön külügyminisztert és külön külügyi képviseletet követel magának. A norvégek követelése, a mennyire jogos, annyira természetes is. A svéd követsék közül első sorban Svédországot szolgálták s csak azután Norvégiát. Pedig Norvégiának talán több összeköttetése van a külfölddel, mint Svédországnak. Norvégia kereskedelmi hajóiraja jelentőségére és nagyságára nézve a második Európában. A mellé Norvégia és Svédország között óriási kereskedelmi versengés létezik. Ilyen körülmények között Norvégia nem bízhatja kereskedelmi érdekének a megóvását Svédországra.  
 Valószínű, hogy a király nem fog a norvég nemzet akarata elé akadályokat gördíteni s kinevezi a norvég külügyminisztert, mihelyt a kormány eléje terjeszli a stortinghtól elfogadott törvényjavaslatot.  
 Mi pedig kezünkbe vehetjük papiroson levő perszonál-uniókat s sőhajtva tekintethetünk a kis Norvégiá felé, melynek nepe és kormánya nagy a nemzet jogainak megvédésében és őregítésében.

**KÉPVISELŐVÁLASZTÁSI MOZGALMAK.**  
**A fővárosban.**  
**A VI. kerületi Eötvös-párt** ma este a Páris szállóban választói ülést tartott, melyen dr. Schwarcz Gyula azt a hírt közli a választókkal, hogy Eötvös Károly képviselőjelölt levél érkezett, melyben a jelöltétől visszalép. Ezután Reiner Ede dr. felolvasta Eötvös Károlynak lemondó levelét, mely így hangzik:  
 — Csak most vettem észre, hogy az én kis választottam kiskökött, s a papa meg a mama idegenen fészkelde, haragos pillantásokkal néztek réám. Éreztem, hogy kissé tulmentem a határon.  
 Egyszerre kinyílt az ajtó, belépett a kis leány, és szemléstül, durcsánan így szólt:  
 — Mama, én nem megyek abba a bálba!  
 — . . . . . Még egy ilyen győzelem, és legénytelemtnek örökre vége van!  
 Ambrozovics Dezső.

**BÜNÁNAT.**  
 — FRANCZIA REGÉNY. —  
 — Meglehet . . . De egészség, fiatalág, élet, mi az? . . . . . Én senkinek sem ismerem el azt a jogát, hogy megrövidítse a szenvedést, melyet az ég rendel . . . . . Mangin unak igaza van, azok az ugynevezett csillapító szerek veszedelmes mérgek, s az ön állítólagos könyörületessége közel jár a gyilkossághoz! . . . . .  
 Oh, mint visszhangzottak szivemben ezek a szavak! . . . . .  
 Évekkel ezelőt fordítottam már hátát a hitnek, sőt még az evangéliumi erköletának is, évek óta bíztam magamat büszkén csupán a saját lelkiismeretemre, hogy az egyes uton vezessen. És íme, a válság pillanatában, midőn a sötétben ta-

A főváros VI. kerületének választóihoz!  
 Örökre halás köszönettel gondolok arra, hogy önk egy része engem jelölt s szép körlet képviselőjelölté az 1892–97-iki országgyűlésre. Közpolgárok, becsületos munka emberei akarták a törvényhozást megízseletni azzal, hogy közpolgár, becsületos munka embere képviselje önöket a nemzet közpolitikában. És akarták azt, hogy az ország közpolitikai kérdéseiben oly férfiu emelhesse fel szavát, ki valóságilag szabadelvű nem azért, hogy ő vagy más annak nevezni, hanem szabadelvű azért, mert más lenni nem tud s lelkének teljes meggyőződése szerint más lenni nem is akar. És végre akarták azt, hogy az ország önállósága az eddigmél erőlesebb s határozottabb képviseletet nyerjen. Ily értelemben örömmel fogadtam volna el a jelöléstet s örömmel s egész köteleesség-érzettel közödtötem volna önök oldalán a polgárság győzeleméért. Fájdalom, közbejött betegséggem lehetetlenné tette e köteleességem teljesítését, s bár most már egészésem vissza kezd tenni: mindamellé be kell látnom, hogy oly jelöltek lobogója alatt, ki erejének és egészségének teljességével rendelkezik, sikeresebb a küzdelem, sőt a veszkés csakis ily lobogó alatt lehetséges. Ez indok veti, midőn most a jelöltségől lemondok. Fogadják a párt minden tagja hazafias, forró köszöntemet. Fogadják különösen enlköm, dr. Schwarcz Gyula t. barátom, ki oly langoló lelkesüléssel vezette pártunk ügyét. S fogadják mely köszönötem mindama lelkes polgárok, kik a valóságilag szabadelvű és független politikai meggyőződésémet méltó bajnokai. — Isten áldása legyen hazánkkal és fővárosunkkal. Budapest 1892. január 24. Eötvös Károly s. k.  
 — Az enlk lelkesülének mondja azt a tényt, hogy a polgárság tekintélyes része sikrázott az ország ellen a demokracia érdekében. A VI. kerületben elszomorító a választási mozgalom, mert a legszertebb érzelmeket, a kegyeletet és hadit kortesfogásnak használták föl. A gróf Andrássy-né csak spannyolt, melynek el kellene ledni a torzsalokló közszégyen versengését a kerületi ügyek hegemoniája fölött. Indítványozza, hogy a párt mondja ki felosztását. Perl Soma dr., a derek pártelölöknek Schwarcz Gyula dr-nak és Reiner Ede dr-nak mond köszönömet buzdóságukat s reméli, hogy lesz még alkalom, mikor a párt lobogóját dadalásom fogják lobogtatni. Dr. Berényi Sándor indítványozza, hogy a párt testületileg csatlakozzon az alakulóban levő Apponyi-párthoz, s ezáltal a pártunk azt a főcélját, melyet küzdjön Andrássy gróf jelöltsége ellen, megies elerhesse. Dr. Schwarcz Gyula nem eszja előtte szótök mértét, mert a pártot az Eötvös iránti rokonszavn hozta össze, tehát a pártnak nagy részén alig fog Apponyia szavazni s így Apponyi esleges bukását — e csalakozás kimondása esetén — az Eötvös-párt elpártolásának tulajdonítanak. Bizák mindenkinek tetszésére, hogy akár-e átmenni az Apponyipárthoz vagy nem! Sümeget felhívta a jelenlevöket, hogy jelenjenek meg tömegesen a Tyuk-ketrecsben s a függetlenségi és 48-as párt lobogóját magásra emelve, állapodjanak meg polgárjelölétn.  
**A tervóvárosi szabadelvű Andrássy-párt** végrehajtó bizottsága ma ülést tartott, melyen megválasztották a választási küldöttséghez bizalmi férfiaknak: Baintner Tivadart, Gross Mór, Jamnitzky Lajost, Pongor Filópot, Pucher Józsefet, Ráth Pétert, dr. Rózavölgyi Manót és Virányi Ágostot, a kik kettenkint fogják egymást felváltani. Minekutana meg Miklós Gyula, dr. Horváth Jenő és Vécsei Leó néhány lelkesítő szót intéztek a választókhoz, az ülést véget ért.  
**A Józsefvárosi Horvácsy-párt** január hó 26-án, kedden este 8 órakor a VIII. ker. Rókk-Szálard-utczai Kleinlein-féle kávéházban párt-estélyt tart, a melyen Horvácsy Nándor képviselőjelölt és a nemzeti párt vezére gróf Apponyi Albert a nemzeti párt több kitüntetésével együtt meg fog jelenni.  
**A VIII. ker. képviselőválasztási elnöke** már megtette intézkedését a szavazási eljárásra vonatkozólag. Választási helyiségeül a nemzeti lovarda szög-

pogatótán: mégis papi szó szabta rám a paran-  
 csot, mely tiszta és világos volt, mint az isten parancsolata! . . . . .  
 Klótid! az anya és a pap ellenzök nézetei közt egyiket sem vallotta magánékn, legalább nem nyilatkozott. De ha volt is némi habozás, ez nem a maga érdekében volt, mert ő semmi könyörtén nem kívánt és semmi fíradsalomból nem rettegott. Veleültelt szerető természet, önfeloldozással hajlama teljesen összefért ezzel az önfeloldozással, melyet lankadatlanul végzett éjjel-nappal, egyetlen panasza, a legeskeztelmebb zúgodolás nekül.  
 Telhetetlen férje most már nem bántotta, és ő nyilván felelte a régi bántalmakat és teljesen megbocsátott neki.  
 És nekem néztem kellett, tétlenül, ezt az önfeloldozást, mely olyan hősies volt, hogy szinte szerelmehez hasonlított. A mozdulatlan haldokló, ki mint élosaltott fekd az agyán, a hol ugyszólván szeretlen életben tengett tovább, nem csupán angyali akadály, gátöl korlát volt, melyet az oszoba levetlen kétkölöz közt emelt, hanem most már ellenség is, vetélytárs — szerencsés vetélytárs.  
 Klótid! az övé volt, lefoglalva az ő számára egészen.  
 S kissé képmutató készséggel kezdtem részletezni az eshetőségeket és lehetőségeket. Azután, némi szünet után azt mondtam:  
 — Ha tudná, hogy milyen sokszor gondolok önére! . . . . . mennyire sajnálom szegény életének ezt a karhávesztést!  
 Klótid elmosolyodott.  
 — Tudom, mondá, — hogy ön igazi barátom. . . . . De ne ne sajnálkőzzék rajtam tulságosan. Nekem is vannak örömeim. . . . .  
 Így siklottunk felöl a bizalmaskodás veszedelmé lejöttékn, nyajkósodó szavainkkal egészen a valomások határáig menve el, olykor pedig hosszas hallgatásba merülve, az olyanok hallgatásába, a kik nem akarják eljeleteni azokat a szótakat, melyek az ajukon reszelnek abba a hallgatásba, mely alatt olyan jól hallani egymás gondolatainak a szárny-suhogását!  
 Az örökkelovalóság szerzetem volna kihúzni ezeket a pillanatotakat, s mégis fölálltam, hogy elmenjek, azután meg egy percig állva maradtam előtt, ismét talála meg néhány szót, a mit el akartam mondani.  
 — Ö kezét nyújtott. Én kezembem mertem tartani és szorongatni azt a kezét, hosszasan, ő pedig nem húzta vissza. Majdnem vállalásos áhítt szál meg e pillanatokban.

A mely nem vonja maga után a kormány háláját és elismerését. Biztosra veheti az ellenzék győzelmé a kormányjait kerületben, mely eddig mindig kormány-párti volt, és a hol most a nemzeti párti *Fornbach* József egyedül áll és a *hódsági* kerületben, a hol *Leibach* Keresztély szintén nemzeti párti biztosan győz az eddigi képviselő *Poljits* István ellen. Bizonytalan és ezért kedvezőtlen az eredmény a kormány-párti néve *Zomborban* a hol az ellenzék rendkívül jól van szervezve és győzelmé napról-napra valószínűbb lesz és Apatinban, a hol a nemzeti párti dr. Kék Lajosnak szép kilátásai vannak. Ha most még tekintetbe vesszük, hogy Bács megye mostani ellenzék képviselői a függetlenség *Olaj* Lajos B. Almásos és *Szabó* Lajos Zentán biztosan győznek, akkor meggyőzően az új országgyűlésben valószínűleg két független és négy nemzeti párti fogja képviselni.

A társai választókerületben mint nekünk írják, élénk érdeklődés mutatkozik a képviselőválasztások iránt. Mindaddig csak a 48-as és függetlenség párt állított jelöltet, *Horváth* Géza társi általánosban becsült és tisztelt ügyvéd, de tegnapelőtt a kormány-párt egyik hasonló jelöltje *Magat*, két előtűnt teljesen ismeretlen ember meg is kezdte körülményeit kerületben, de a nép által sem tartotta meg. Ez az elég meggyőző, hogy olyan helyeken, hol a nép még veséges nemzeti, magat mint „*graf Keglevich* *csér Deputirter*” mutatta be. Nagyon lehangoló volt, és a kormány-párt kis töredéke nagy hatással volt az a kijelentése: *„ich bin nicht in Macht der Sprache.”* De a tiszta magyar közönségben sem mondott semmi állásponjtát felvilágosító nyilatkozatot, ha ha csak elégnék nem tartja azt, hogy lelketlen korszaki a népnek fejeként 10-20 forint igernék. Különösen járt Tarján közönségben, hol az összerögzített nép előtt szintén hasonló módon bemutatva „magat”, két közönségtől kortes és egy tatár — sajnos nagyon jól ismert ügyvéd kíséretében. A közönség szökecska nem elegendő meg a bemutatkozással, hanem felszólította a jelöltet elvinnie kijelentése a programjának elmondására. Erre *Keglevich* azt felelte, hogy kormány-párti, de apósa, gróf Batthyány Lajos a hazáért meghalt. Arra a kérdésre vajjon gróf Batthyány kormány-párti volt-e, a nemes gróf jónak látta a nép elől elismerni a többi közönségben próbálni meg szerencséjét. — A heten tartotta meg körüját a kerületben *Horváth* Géza s a tulajdoni független érzelmi polgárok részéről szívesen s nagy lelkesedéssel fogadták. Kijelenté, a párt és saját vezetési törekvései. Tata, Felső- és Alsó-Galla, Szomor, Tarodos mind nagy lelkesedéssel csatlakoztak hozzá és pártjához. Tarjánban való megjelensékor hosszú szánszók s ennek elején lovasbandérium várt a képviselőjelöltre, ki program-bejelenésének megtartása után *Herzogh* ment át, kísértetle a választók számtalan szájtól s lovasbanderumától. — A függetlenség és 48-as párt ügye a tatár választó-kerületben nagyon jól áll, dacára a gróf párti itatásának, melynek, sajnos, már eddig is a törvényszék előtt lejátszandó véres veredések voltak áldozatai.

A nőgrádi kerületben a függetlenség és 48-as párt jelöltje, *Krasznay* Ferenc a legjobb kilátások mellett kezdte meg tegnap körüját. Nőgrád-Vérőczen több száz választó zeneszó mellett számtalan lobogókkal ellátva, kísérté a kaszinó helyiségebe, hol *Krasznay* program-bejelenését nagy hatással és lelkesedéssel hallgatták meg. A jelöltet valóra emelve hordozták körül, megválasztása egész bizonyos s ez is egyik eklátans bizonyítéka lesz népünk helyes politikai érzékének, kik a nagyok által köztött paktumra így felelek. Tudvalek, hogy Nőgrádmegyében a szerferfiak egymás között igyekeztek meggyezni a jelöltekre néve.

A dorogi választókerületben — mint nekünk írják — *Krausz* Lázár visszalépett, s így egyedüli jelölt a 48-as és függetlenség párti *Reviésky* Karoly, ki már az egész járdát bejárta. A lelkesültséggel mellette nagy. E járdai politikai hívtalvassá hozzu ekkorán át hűen megöröszle s ma sem hagyja el.

A monori választókerületben, a hol *Balla* Lajos, a függetlenség és 48-as párt jelöltje, *Gullner* Gyula nemzeti párti jelöltnek az ügye — mint lapunknak jelentik — nagyon rosszul áll. A választók újában pártkülönbség nélkül nagy lelkesedéssel tömegesen sorakoznak a függetlenség és 48-as párt jelöltjének, *Balla* Lajosnak a zászlója alá, elannyira, hogy *Balla* győzelméhez immár legkisebb kétség sem fer.

A kezelei választókerület kormány-párti jelöltje *Várdai* Béla budapesti ügyvéd — mint nekünk írják — ma tartotta meg Császártörtélen halotti menetéhez hasonló bevonulását. Választók hiányában tizenegy darab lovas ment a kormány-párti jelölt elé, a kit

Kezelel kellett volna a lelkes választóknak ide kigérni, s a kit választók helyett mindössze két egyén kísérti. A lovasok szembe találtak a jelöltet, de kezdetben házalónak néztek s elmentek mellette. A program-bejelenés nagy vajadások között lett készen a jelölt s a nélkül, hogy egyetlen ójant kapott volna, szavai után pedig az egész halgatóság viharos eljen *Eötös* Géza kiáltásban tört ki. *Eötös* Géza a függetlenség és 48-as párt jelöltje.

*Tornallyáról* a putnoki függetlenség és 48-as párt-tól táviraltak azt a nyilatkozatot kaptuk, hogy *Putnoky* Mór függetlenség és 48-as képviselőjelölt személyéről terjesztett s a lapokban is megjelent különféle gyanúsító hírek alaptalanok s a putnoki választókerületnek nemzeti pártjától eredő megszokott kortestámadásoknak egyebeknél nem tekinthető. A putnoki választókerület függetlenség és 48-as pártja — így szól a nyilatkozat — vállalásfelelőtlenség nélkül, osztalan szeretet és bizalommal viseltetik *Putnoky* Mór jelölt irányában s ez a bizalom a függetlenség és 48-as pártot a putnoki kerületben biztos győzelemre vezérli. *Hefessy* Bertalan a nemzeti párt jelöltje esendőri feleveszté alatt járta be a Szász-Völgyet, de bukása az óriás vesztetetés és szolgabírói preszió dacára befejezett ténynek mondható.

*Ó-Becséről* jelentik lapunknak, hogy a függetlenség és 48-as párt jelöltjét, *Kisbárái* Kiss Ferencet a kerület közönségeiben oly nagy lelkesültséggel és szeretettel fogadták, a minőt abban a kerületben eddig még egyetlen ellenzék jelölt irányában sem tapasztaltak. *Szent-Tamásán*, *Tereminben*, *Tisza-Földvárán* és *Petrovskán* handériummal és 3-400 kocsival fogadták és kísérték közönségre közönségre. Mindenütt szabad és alát, csikorgó hűdében hallgatták végig a jelöltnek másfél óráig tartó program-bejelenését. Ez a párt a mult választás óta annyira megerősödött, hogy ha az urnánál csakalok el nem követtenék, a jelölt megválasztása bizonyos.

*Miskolcson Horváth* Lajos beszédet tartott választó előtt. *Horváth* Lajos, ki tudvaleg előző évi nemzeti párti tagja volt, nagyrészt elismeréssel beszélte az ellenzék győzelméről, melynek az a nemzeti párttól és annak vezéről. *Horváth* Lajos ugyan kijelentette ezáltal is, hogy ő megmarad ellenzék álláspontján, „mert viszonyaink közt nagy szükségem látom annak, hogy a hatalommal szemben erők ellenzék és pedig oly ellenzék is legyen, mely a közjó alapon áll. De nem voltam soha — ugymond — nem leszek soha fakciózus ellenzék, mely mindent elenez csak azért, hogy elenezen. Ene előadom, támogatom a jót, bárhonnan, bárkitől jöjjön is az; a mi jog a kormány és a többség akar, azt támogatni fogom öszintén és utópodolva nélkül. A lojalitás elve nem kelemes, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi Szilágyi-velelőb) a pártok egyttműködésére vonatkozó részletet. A beszéd különben is élőt mindenképen az ellenzék képviselőjelöltnek összes választási beszédeitől. Ő kijelenté egész határozottan, hogy a felolvt ügyvilágást az alkotás tekintetében nem lehet épen meddőnek mondani. Pelsőről számos törvényt, a melylyel törvénytanunk az ország érdekében gazdagodott. Legnagyobb díszlettel emlékeztek meg a sülyvesen helyreállításáról és aztán folytatja: „Az érdem önzorgalmazásáért kiüsz szakembereim, *Wekerle* Sándor miniszterem, nem haladatos, de őszintékban a volt misszióit teljesíti; mert igazza van Szilágyi Deszák igazság-ügyminiszternek, midőn a poszonyi választókhoz intézett emlékeztetés nyílt leveleiben mondta (és itt idézi





A közönség köréből.

A budapesti kereskedelmi és iparbank (részvénytársaság)

VI. ker. Andrássy-ut. 6. sz. díszes betétek takarékpénztár könyvtára...

Elegáns és izésteles bál meghívók, tánczrendek. KANITZ C. ÉS FIAI Budapest, V. kerület, Borostyán-utca 12.

Original SELTERS-VIZ. Kifűtött természetes ásványi és ösögösztvíz (Nassau). Kipróbált éhnyálkésztetés, köhögés, rekedtség, hűgység, vesese-egymorbak esetén.

Forrást Magyarországon: Édeskút, Budapest.

ÖZV. LIPP HENRIKNÉ a saját és a család tisztelt nevében szívből kívánja, hogy az esküvő napján mindenki jól érezze magát...

A hivatalos lap január 24. számából.

Kinevezés. A király Lipp Imrét, a fővárosi közmunkák tanácsának miniszteri tanácsosi cím- és jogelvével felruházott előadóit, valóságos miniszteri tanácsosi címre... Többé a m. kir. miniszterelnök...

TÁVIRATOK.

Bécs, január 25. A képviselőház mai ülésén az államháztartásokról drágasági pótlékra vonatkozó javaslatot Plener indítványára azonnal tárgyalás alá vették.

Bécs, január 25. A képviselőház mai ülésén az államháztartásokról drágasági pótlékra vonatkozó javaslatot Plener indítványára azonnal tárgyalás alá vették.

Bécs, január 25. A képviselőház mai ülésén az államháztartásokról drágasági pótlékra vonatkozó javaslatot Plener indítványára azonnal tárgyalás alá vették.

Bécs, január 25. A képviselőház mai ülésén az államháztartásokról drágasági pótlékra vonatkozó javaslatot Plener indítványára azonnal tárgyalás alá vették.

Bécs, január 25. A képviselőház mai ülésén az államháztartásokról drágasági pótlékra vonatkozó javaslatot Plener indítványára azonnal tárgyalás alá vették.

Bécs, január 25. A képviselőház mai ülésén az államháztartásokról drágasági pótlékra vonatkozó javaslatot Plener indítványára azonnal tárgyalás alá vették.

Köln, január 25. A Kölnische Zeitung jelentése szerint Miquel dr. porosz pénzügyminiszter a múlt hét közepén tényleg benyújtotta lemondását.

Páris, január 25. A hivatalos lap legközelebb január 30-án közli fogta tenné Ribot és Roche minisztereknek Carnot köztársasági elnökhöz intézett jelentését...

Belgrád, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A szkupstina ma zárt ülést tartott, a melyben Avakovics interpellálta a hadügyminisztert...

Belgrád, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A radikális párt mai klubtanácskozásán Pasich jelentette, hogy január 30-án válaszlógi fogja a Natália királyné kiutasítása miatt hozott intézkedést...

Belgrád, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A szkupstina mai ülésében az ellenzék erősen sürgette a kormány választását a királyné-kérdésben...

Szofia, január 25. (Az Egyetértés távirata.) Sztabulov miniszterelnök tegnapi baleseténél Resid bey török ügyvivő is jelen volt. Sztabulov orvosa, dr. Misser, megállapította, hogy a golyó pusztán a cizembust sértette meg...

Szofia, január 26. Sztabulov miniszterelnök állapota állandóan kiegyesült. Tegnapi éjjel könnyű láza volt, de jól aludt. Ma nem volt láza és jó étvágyalal evett.

Szofia, január 25. Az Agence Balcanique jelentése: A francia-bolgár incidens elintézésére illetéges az a hír, hogy a bolgár kormány mindaddig nem szándékozik az ellenjavaslatban foglalt nyilatkozatot a francia kormányának átnyújtani...

Bukarest, január 25. A király és a trónörökös ma délután 10 órakor ide érkeztek és lelkesülten fogadták. A páruvárujan jelen voltak a metropolita, Catargiu miniszterelnök, Lahovary és Olanescu miniszterek és a polgári és katonai hatóságok fejei.

Berlin, január 25. Képviselőház. A képviselőház ma folytatta a népiszkola törvényjavaslat általános tárgyalását. Wossel (szabad konzervatív) a felekezései elvén szigorú szabadságtól ellenszól, a felekezeti nem volna szabad túlsúlyosnak terhelni.

Berlin, január 25. A birodalmi gyűlés estli ülésében nagy többséggel elfogadta a svájci szerződésről 2. cikkét, azután újra megújította a szerződésről részlet. Barth indítványát választott bíróság megállapítása iránt, a konzervatívok szavazata nélkül elfogadták.

Berlin, január 25. A birodalmi gyűlés estli ülésében nagy többséggel elfogadta a svájci szerződésről 2. cikkét, azután újra megújította a szerződésről részlet.

Varsó, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az itteni rendőrfőnököt, ki egyszersmind a cár szíveskedése, hasonló minőségben Pétervárra helyezték át.

Lemberg, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lengyel lapoknak jelentik Zytomból, hogy az orosz kormány elhatározta, hogy a Gácsországi határmentén fekvő Podoliában még három katolikus templomot bezárát.

Pétervár, január 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itteni mervád körökben is megelégedést szült a Chaudourne-ügy befejezése.

Pétervár, január 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Politikai körökben a mostani időpontot nem tartják az egyiptomi kérdés felvetésére alkalmasnak. Azt hiszik, hogy Franciaország nem fogja a dolgot elhamarkodni...

Washington, január 25. Harrison elnök a kongresszushoz üzenetet intézett a chilei ügyben s mellékelte mutv év augusztus 15-étől terjedő időről kész terjedelmű levelet.

Washington, január 25. Harrison elnök üzenete azt mondja, hogy Mata chilei miniszter december 11-iki távirati körjegyzéke a tengerész-tisztekre és az Egyesült Államok végrehajtott hatalmára nézve igen sértő volt.

Algir, január 25. Lavigiere bíróknak Desprez bíróhoz levelet intézett, melyben csatlakozik azon öt bíróknak nyilatkozatához, kik - miként a pápa is tette volt - azt tanácsolták a katolikusoknak, hogy határozatlan alkotmányos alapra helyezkedjenek...

Frankfurt, (Majna mellett) január 25. A Goar M. S. bankház beszámoltat fizesített. Frankfurt, január 25. A Rheinisch-Westphalische Zeitung szerint a szentermelés a dortmundi bányakerületben az 1891-ik év negyedik negyedében 9.776.733 tonnával tett ki.

Frankfurt, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A luzitániai banknál, a népbanknál és az állami pénzverdeben újabb sikasztások és esá-lások fedeztek fel. (N. Fr. Pr.)

Páris, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia járadék 95.38, olasz járadék 90.30, török consol 18.70, spanyol külső járadék 63.46, magyar aranyjáradék 92.62, portugál 3%-os járadék 29.18, egyiptomi köleson 47.37, ottoman bank 536.25, Rio-Tinto 444.37, alpesi bányatársaság 142.50, török dohányrészevény 357.81.

A kereskedelmi szerződések.

Bécs, január 25. Az urakháza mai ülésén Pusswald baró előterjesztette a kereskedelmi szerződések új előterjesztését. Az általános tárgyalásnak az első szónok Schönburg herceg elismerte az állam-főfelkötött munkáját és köszöntet mond a kormányt, hogy az eddigi hadi készülődések helyett a megegyezés szavát léptette.

Berlin, január 25. A képviselőház megkezdte a Németországgal, Ausztriával és Magyarországgal és Angliával kötött kereskedelmi szerződések tárgyalását. Bernhart miniszter áttekintést nyújtott a helyzetéről. A miniszter reméli, hogy az új szerződés ellen irányuló mozgalom el fog enyészni.

kereskedelmi szerződések Kelet felé is ki kell építeni, de kérve kéri a kormányt, hogy részletes teljes figyelmével a megegyésnek, különösen pedig a kisgazdák életkérdéseivel kapcsolatban a Romániával szemben való határozott tartására tekintetben legyen a kormány illetéletes mindaddig, míg Románia teljes biztosított nem nyújtja a marhavész elterjedése ellen. Most már az a kérdés, mely magatartást fog követni a német kormány Oroszországgal szemben.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták. A második cikkletnél - svájci és német árak tarifa - Huber szövetségi biztos tevénekkel a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

Berlin, január 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A birodalmi gyűlés mai ülésén a svájci kereskedelmi szerződés második tárgyalásánál a legtöbb kedvezményre vonatkozó első cikklet elfogadták.

A bank összes műveletét 1891. évben tettek 1.880.473.849 forint, tehát apadtak 758.600 forinttal. Az exist-készlet volt 1891. évi december 31-én 166.597.329 forint, tehát szaporodott 1.121.418 forinttal. Az arany-készlet volt 1891. december 31-én 54.483.667 forint 74%, k, tehát szaporodott 436.072 forinttal.

A bank pénztárában volt államjegyek tettek: 1891. évi december 31-én 7.304.454 forint, tehát csökkentek 1.659.751 forinttal.

A bankjeggy-forgalom volt 1891. évi december 31-én 453.322.229 forint, szaporodott tehát 9.288.010 forinttal. A bankjeggy-forgalom 1891. évben elérte a legmagasabb állást november 7-én 466.687.000 forinttal, a legalacsonyabb állást június 15-én 392.798.000 forinttal.

A bankjeggy-forgalom fedezete: Bankjeggy-forgalom 1891. évi december 31-én 453.322.229 forint. Ebből levonva: a bank bírtokában levő államjegyeket 7.304.454 forint, Errecczel, két ötdrédreszen (40%) feleződen 447.917.766 forint, az értékesítésért telt 245.931.241 forint 76% k, azaz: a fedeződen bankjeggy-forgalom 54%-át. Bankszűben fedeződen: 1. A bankjeggy-forgalom maradványa 201.986.524 forint 23% k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.

Az 1890. évi december 31-ével a bank tárcájában váltókban és értékpapirokban volt: 145.148, melyek összege 166.618.904 forint 82 k. 1891. évben le-számláltolták: 888.904 váltó, warrant és értékpapir, melyek összege 970.846.246 forint 80 k.



Herzmann-féle Orpheum
nagydisz-előadás
választók és jelöltek
tisztelőre.

Ujdonsági estély.
Ma este a diszdarban
Balogh Károly
ismert és kedvelt népzene-
kara játszik.

HUNGARIA
SZÁLLODA.
Ma este az étteremben
Berkes Béla
ismert és kedvelt zenekara
játszik.

EURÓPA
SZÁLLODA
Ma a földszinti étteremben
Rácz László
ismert és kedvelt zenekara
játszik.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi b. 22. Havi b. 22.
Budapest, január 26-án.

Az agglégnyek.
Végi. 5. felv. Ista Victoria
Sardou. Fordította Anbrus Z.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Evi b. 17. sz. H. b. 17. sz.
Budapest, január 26-án.

Fritz barátunk.
Lírai opera 3 felv. Zenejét
szerezte Mascagni Péter.

Holzwarth Continen-
tal ezeltől Frohner
szálloda.

Aranyas szálloda.
Ezerbét szálloda.

Eheltak névsora 1892. jan. 25-én.

Első fővárosi
ORPHEUM
nagydisz-előadás
választók és jelöltek
tisztelőre.

Ujdonsági estély.
Ma este a diszdarban
Balogh Károly
ismert és kedvelt népzene-
kara játszik.

HUNGARIA
SZÁLLODA.
Ma este az étteremben
Berkes Béla
ismert és kedvelt zenekara
játszik.

EURÓPA
SZÁLLODA
Ma a földszinti étteremben
Rácz László
ismert és kedvelt zenekara
játszik.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi b. 22. Havi b. 22.
Budapest, január 26-án.

Az agglégnyek.
Végi. 5. felv. Ista Victoria
Sardou. Fordította Anbrus Z.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Evi b. 17. sz. H. b. 17. sz.
Budapest, január 26-án.

Fritz barátunk.
Lírai opera 3 felv. Zenejét
szerezte Mascagni Péter.

Holzwarth Continen-
tal ezeltől Frohner
szálloda.

Aranyas szálloda.
Ezerbét szálloda.

Eheltak névsora 1892. jan. 25-én.

Ma kedden, január hó 26-án
nagy
játékonyasági disz-előadás
a budapesti
önkéntes mentőegyesület
javára.

Az előadás rendezője: RÜCK F. ur.
Uj nagy műsor! Uj nagy műsor!
„NETUS KIES“
the triple Xylophonistes (Xylophon-
művészek)

„LING-LONG-SOUCHEONG“
legujabb kínai búvészek.
Brothers Etherien
premier-speciality-artistes of England. A bűnáló-
saga betanított aszár-kutya első bemutatása.

Fellépnek: The Avolo bűnálótródió parfor-
társak a 3 szoros nyújtó, Jaco és Caco az ós-
dörd mójai, Rüd Ferdinand ur és valamennyi szerződött
művész.

Először! Először!
PAASDORFER LIPÓT
bécsi ének-komikus vendégjátéka.
Die von der Rettungsgesellschaft

fővárosi életkép énekkel Somogy Károlytól zenéje
Rosenzweig-től.

Személyek:
Grosinger Ferdinánd háztulajdonos, városi képviselő
Rück ur
Emma (gyermek) Rónay k. a.

Dr. Tamsi Béla Várady ur
Krausz ur
Dr. Stephan Vilma orvosnő Dragonits k. a.

Alberti Molnár ur
Török ur
Vida ur

Szilvási Móritz az örök mentő
Peniczek Vendég lekvárkészítő Prá-
gaból
Páasdorfer ur
Schneider k. a.

Gábor szolga a mentőknek
Danil ur
Kar. Önk. Mentők, Színhely: A mentők központi álló-
mása.

Különös figyelemreméltok a közbe-
szórtak:
„Rettermarsch“ énekl az egész hólygok. „Retters
Trinklied“ énekl a hólygok. „Die ungarische Metropole“
énekl Rüd F. ur. „Mentőképlék“ énekl Páasdorfer
ur. Az összes új jelmezek „Berger“ műterméből Val-
der Károly műtermében készült.

A gazdag műsorra való tekintettel
kezdeté pont fél 8-kor.

Időjárás
a m. kir. meteorológiai központi intézet kúvártól
jelentése 1892. jan. 25-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, Felhőzet, Szél, Hó, Eső, Napfény, Csillagok.

Table with columns: A folyó neve, Állami vízrajzi állomás, Ma, Tegnap, Hőmérséklet.

A szélirányok jelzése: E = észak, K = kelet, D = dél, Ny = nyugat.

A felhőzet jelzése: 0 = egészen derült, 1 = többé, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult.

A légnyomás elmozlása szabálytalan. Magas nyomás területek vannak nyugaton és délkeleten.

Az idő nyugaton enyhé és keleten gyenge. Csapadék kisebb mértékben szórványosan fordult elő.

Nálunk borult idő van, sok helyütt havazik, a hőmérséklet nagyjából a fagyvonal alatt.

Szelebb és csapadéka hajlé, hideg idő várható.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései jan. 25.

Table with columns: Áru, Ár, Mennyiség, etc. Includes sections for Buza, Gabona, and other commodities.

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with their respective values and prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with their respective values and prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with their respective values and prices.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ALLAMADOSSÁG, etc. Includes financial data and government securities.

Large advertisement for 'Tisztelettel társulások' (Respected Associations) and 'Tífkos betegségeket' (Typhoid diseases), including contact information for Heneberg.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyezri be...

Minden hirdetés felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

P. A. kár bizalmasabb levelet, akkor készítség nyilatkozik. 13148

Neustift. Jón szerda 27-ik délután. 13147

Eladás. Használt és új pénz-szekrények

Eladó birtok. Magyarország egyik északi részében...

Sarokházaladás. 3 emeletes, husz ablak az utca...

Alkalmazást keres. Egy fiatal gépész. okleveles patkós...

Házvezetőnek. Ajánlókörbe illetékes urhoz esetleg...

Oktatás. Nevelőintézet. Ilyen nyelviskolát és zenei...

Intéző gazdatiszti. minőségben 6 év óta és 10 év...

Alkalmazást nyer. Ispán kerestetik azonnal belépésre...

Lakás és bérlet. Elegáns nagy utcai és udvari lakások...

Különféle. Egy magyarországi bírónak kerestetik első és...

Franczia honne. 50 ft évi fizetés, és alkalmos...

Feltűnést keltő. Világító képek 10 darab...

Lakás. az Erzsébet-körút 6. szám...

Spielmann Henrik. Bács Fiumhaus, Schönbrunn...

Egyetlen lakásban. szomszédok fenyőültetését...

Lakás. az Erzsébet-körút 6. szám...

Spielmann Henrik. Bács Fiumhaus, Schönbrunn...

Elegáns. utcai lakások bolti helyiségek...

Vétel. Birtokot keresek. A főváros közel, jó vasúti...

Elegáns. utcai lakások bolti helyiségek...

Vétel. Birtokot keresek. A főváros közel, jó vasúti...

Elegáns. utcai lakások bolti helyiségek...

EBERLBRÄU MÜNCHENI KIVITELI SÖR. elismertve, mint a legjobb és tartalomdúsabb sör.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER. Rávid idő alatt visszahozja az ősz hajnak eredeti színt...

GUMMI. Egyedül képviselt Osztrák-Magyarországban...

ERTEKPAPIROKRA. Kétféle: 1. az azonnali fizetésű...

NEUSTEIN-FELÉ SZTEREZESELT vertiszító LABDÁCSOK. Minden bűvésztől meg kell tartani...

székrekedéseket. Iktatandó a legelső betegségek és biztos forrás...

Olcsó butoreladás. 1892. február 2-áig 2 évi kezesség mellett.

SÉRVKÖTŐK. beszerzésére ajánljuk a legjobbat...

Sok pénz. nyerhető a tőzsde jelenlegi szilárd hangulata mellett...

MEGHÍVÓ. A csabrendeki takarékpénztár részvénytársaság...

BUTORT. részletfizetésre. kapnak szolid évi lakást bérlet...

LEVAI DÁVID. Pénzügyi Szemle kiadóhivatalának bank- és váltóüzletéhez...

Szurok-fakla. falkyas menetekhez és egyéb használatra...

ELEKTRA VILLÁMLÁMPA. csoda- és néplámpájának is nevezve...

KLOSS. Impassatalkaldés háza, Drünn 5. sz. Morvaország.

ÉRTÉKPAPIROK. vétel és eladás - tőkebefektetés és spekulációra...

Wohl J. banküzlet. Budapest, Dianafürdő, Ferencz Jozsef-tér 3.

COGNAC. Czuba-Durozier & Co. PROMONTOR. Vezérügynökség 8965

Ruda és Blochmann BUDAPEST. Nem akarj relációzni...

500 aranyat. de nem is azok, mint az emberek hiszik!

MÜLLER J. L. Szaliciil-szájvíz és fogor. használatát elköveti minden fogfájó...

Meghívó. Az alföldi takarékpénztár részvénytársaság...

Purgleitner J. gyógyszerésztára a „Szarvas”-hoz, GRACZ-ban.

Dr. Wuchta növény-kenőcs. közhiedelmek és csontorvosok szerint...

Dr. Krombholz gyomorlikőre. kitűnő gyomororvosító likör...

1892 H. SZERKEZ. BUDAPEST VI. SZ. KEZIRATOKAT NE...